

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ МАЙСКИХ ПЛАНОВ ПО УГЛЮ, КОКСУ И СТРОИКАМ

Пролетарии всех стран, соединитесь!

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Немеговского горкома ВКП(б), горсовета и горпрофсовета Зап-Сиб. края
4 МАЯ 1934 г.
№ 91—(3244)

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВЫМ!

Трудящиеся Кемерово встретили Первомайские отчеты о новых победах на всех фронтах социалистического строительства. На торжественных пленумах, производственных вечерах, на заводских заседаниях колхозов и сельсоветов был подведен итог достижений, с которыми пришли рабочие и колхозники массового Кемеровского района к великому международному празднику.

По району обязательство выполнено на 102 проц.

Первого мая десятки тысяч трудящихся Кемерово и района завершили партию и правительство, что они еще выше поднимут активность, творческий энтузиазм и производственную инициативу. Большевикское выполнение обязательств, принятых Первого мая, является огромным шагом к быстрейшему проведению в жизнь указаний вождей партии тов. Сталина «Превратить Кузбасс во второй Донбасс».

У нас еще много отсталых участков работы, много недоделок и узких мест.

Шахта «Пионер» выполнила апрельский план угледобычи на 95 проц. Сельсоветы: Романовский, Краснопресненский, Ермаковский и Дмитриевский не выполнили самообязательства по заводу. Отдельные колхозы плохо развертывают сев.

Эти недоделки должны быть ликвидированы в кратчайший срок. Трудящиеся района дали слово не иметь отставших звеньев. Под руководством городского комитета партии выполнены социалистические обязательства, данные в майские дни, выполнили и первопроходцы майские планы, проводимые с отличиями.

С большевистскими показателями пришли к Первомайскому празднику колхозы района. Колхозы «Вперед к социализму», «Искра 1», «Кузбасс» и другие закончили сверхурожай сев и приступили к массовой посеву. Большевикские предприятия, строек и сельсоветов: Черемичинский, Арсентьевский, Суховский и Ягуновский по большевистски справились с реализацией заданий.

Превратить Кузбасс во второй Донбасс (Сталин)

ВЫВЕСТИ „ПИОНЕРКУ“ ИЗ ПРОРЫВА

Рабкоры-ударники шахты «Пионер» т.т. Ниселев, Федорин, Анисов, Запрудный, Малаховский и др. совместно с трудовым комитетом шахты, секретарем партийного комитета тов. Нарповым, управляющим шахтой т. Рудковским и инструктором-техническими работниками Задорным и Тагановым собрались в столовой на вечер-беседу, по вопросу как они понимают и проводят в жизнь лозунг т. Сталина—превратить Кузбасс во второй Донбасс.

ломки. Привода, конвейера и электропровода выхватывают из строя.

Забой первого района завален углем, а конгоны стоят без дела. Духи при отпалах забиваются лесом. Конгоны не расширяют их от леса, а смежные техники об этом не заботятся.

Слабо развернута массовая работа. Выполнение заключенных соглашений не проверяется. Суточное и сменное выполнение угледобычи на доску показателей не заносится.

Тут же в беседе, на вечер, в деле разговора рабкоры-ударники выносили практические предложения. Возложить персональную ответственность за работу на смежные техники, вконец пресекать оковитничество со стороны отдельных работников. Обеспечить забой лесом и подсобной силой. Повысить ответственность электромонтеров за состояние подземных механизмов и их бесперебойную работу. Усилить массовую работу с конкретной проверкой выполнения взятых по соревнованию обязательств.

Организация рабкорских слетов, вечера рабкоров-ударников с трудовыми комитетами шахты, выпуск за пятидневку 4 номеров стенгазеты «В бой за уголь» и одного номера «На-гора» (по подземному транспорту), организация рабкорских рейдов по шахте—оживили всю работу шахты. Добыча пошла вверх. Первый район (нач. тов. Рогов) за 25 апреля выполнил план на 139 проц., дав вместо 420 тонн 584 т.

Проведение в жизнь предложений, выдвинутых рабкорами-ударниками в подготовке к 1 мая и всекузбасскому слету рабкоров выдвигает шахту на еще более высокие темпы работ и вернет ей права, завоеванные в 1933 году. Надо, чтобы партийное и хозяйственное руководство шахты т. т. Карпов, Рудковский изо-дня в день заботились о шахте, закрепляли бы достигнутые кое где успехи и добивались бы равной работы по обоим районам, чтобы второй район поднялся до первого, чтобы в мае покрыть весь угольный долг 1934 года.

За механизмами в шахте уход оперативнейший. Происходят частые по-

С честью выполним возложенные на нас задачи

Рабочие, ИТР и служащие строительства коксохимического комбината, осуществляя великую задачу «Превратить Кузбасс во второй Донбасс»—полностью закончили строительство и монтаж первой очереди коксохимического завода. Опробованные механизмы и агрегаты готовы к эксплуатации. 328 эксплуатационников, изучив механизмы, готовы к пуску батарей.

Чтобы обеспечить успешный ход работы и освоить все механизмы, мы охватили технической учебной 372 человека, сдачей соотв. экзамена 182 человека. Одновременно с этим перед нами стоит ответственная задача—закончить строительство второй и третьей коксовых батарей и остальную часть химических отделений комбината в установленные сроки правительством.

Трехтысячный коллектив строителей, имея в своих рядах 2021 ударников и 2872 соревнующихся, по-большевистски мобилизовался на выполнение возложенных на него задач.

Вся наша производственная работа проходила и проходит в условиях повседневной широкой массовой политико-воспитательной работы в соответствии с решениями XVII партсъезда

Мы ведем глубокое повседневное изучение отчетного доклада т. Сталина и решений XVII партсъезда. Общественно-политический экзамен на знание отчетного доклада тов. Сталина сдали—148 рабочих, в том числе на отлично 71 человек, подготовлено к сдаче 213 человек.

Коллектив строителей активно откликнулся на призыв прокопьевских горняков по благоустройству городов и рабочих поселков. Нами проведено два субботника, на которых участвовало 1015 человек. В течение марта и апреля месяцев вывезено всяких нечистот 2600 возов, освещен рабочий поселок—установлено 23 уличных фонаря, устроены тротуары протяжением 573 метров.

Следуя инициативе рабочих Магнитогорска, строители коксохимического комбината дали ввальной государству по выпущенному правительством новому займу второй пятилетки (второй выпуск) 323,2 тысячи рублей, т. е. 121,3 проц. к трехнедельному заработку, охватив подпиской на заем 2783 человека, т. е. 91,4 проц. к общему числу трудящихся строительства. Треугольники: Кемеров, Гора, Щенников



САМОИЛОВ—каменщик Жилкомстроя, член ВЛКСМ, слал соотехэжам на-хорошо, лучший организатор займовой кампании

РАБОТАТЬ ТОЛЬКО НА ОТЛИЧНО НА ТОРЖЕСТВЕННОМ ЗАСЕДАНИИ, ПОСВЯЩЕННОМ ПЕРВОМУ МАЮ

30 апреля в клубе Центральной шахты состоялся торжественный пленум Эйховского района партии, райсовета и рудкома угольщиков—посвященный международному пролетарскому празднику—1 мая. Пленум заслушал доклад зам. секретаря райкома ВКП(б) тов. Устюжанина—о международном положении и о задачах строительства второй пятилетки.

После доклада лучшие передовые бригады шахт и предприятий рудника рапортовали пленуму о своих производственных победах и о том, как они борются за реализацию лозунга тов. Сталина «О превращении Кузбасса во второй Донбасс».

Первый рапортовала 102 комсомольская бригада проходчиков. Эта бригада в марте задание по ухому выполнила на 173 проц., пройма вместо 60 метров (по плану)—104 метра. В апреле этот же план выполнен на 175 проц.—пройдено 105 метров.

Трое лучших ударников нашей бригады сдали техэкзамены на хорошо. Заверсем пленум, что мы добьемся, чтобы вся бригада в ближайшее

дни сдала техэкзамен на отлично. Мы поставили себе задачу,—продолжает тов. Абросимов,—работать только на отлично. К 17 годовщине Октябрьской революции мы обязуемся закончить прокладку штрека до границ шахтного поля и тем самым открыть новый фронт отчетных работ.

От бригады врубамашинистов вместо 80 метров по плану дала в апреле ухода 100 метров. Производительность труда достигла 130 проц. на рабочем. Обещаем пленуму темпов не сдавать и давать в смену не менее цикла.

От бригады проходчиков иностранных рабочих с рапортом выступил тов. Райхель. Он заявил:

«Мы, иностранные рабочие, вместе с вами боремся за реализацию лозунга тов. Сталина. План проходим мы все время перевыполняем.

От имени наименьшей бригады проходчиков шахты Северной выступил тов. Бузговио. Он заявил:

«Мы казаки пришли на шахту из далеких степей Казахстана, чтобы научиться от вас ударной работе и вместе с вами участвовать в социалистическом строительстве. Наша бригада хорошо понимает великое значение лозунга тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс и боремся за его реализацию. План первого квартала бригада нацелила на 115 проц. Апрельский план также перевыполнила. За год работы бригада подготовила из неграмотных казаков 4 квалифицированных проходчиков».

Далее с рапортом выступили бригады рабкоры т.т. Шавер, Шерстобов, Шарифуллин и др. Они на 2—3 дня ранее срока выполнили апрельские планы угледобычи.

Вторая часть пленума была посвящена премированию лучших ударников. Премированы ценными премиями т.т. Артемов, Чаплыгин, Шарифуллин и др. Всего около 50 чел.

В заключение рабкоры рудника совместно с молодежными бригадами угольщиков продемонстрировали перед пленумом высокохудожественный литературный монтаж—составленный исключительно рабочими.

РУДНИК ЗА АПРЕЛЬ

	Тонн	Проц.
1 район...	6615	94,5
2 " " " "	6304	105,1
3 " " " "	9213	105,9
4 " " " "	4287	99,7
Диаг. укл. . .	11961	99,7
Ц. шахта . . .	38380	101
Ш. «Пионер»	21573	95,4
Северная . .	1294	—
По руднику .	61254	100,4



Рабкоры рудника—делегаты всекузбасского слета т.т. БАРАНОВСКИЙ (Центральная шахта МИЛИЦИН («Пионер»)

ПРОЛЕТАРИАТ ВСЕГО МИРА В ДЕНЬ ПЕРВОГО МАЯ ДЕМОНСТРИРОВАЛ СВОЕ ЕДИНСТВО ПОД ЗНАМЕНОМ КОМИНТЕРНА, ПОД ЗНАМЕНОМ БОРЬБЫ ПРОТИВ КАПИТАЛИЗМА, ПРОТИВ ФАШИЗМА

США
НЬЮ-ОРК, 2 (ТАСС). Сто тысяч демонстраторов в Юнионсквере с лозунгами единого фронта против фашизма, против военной опасности за защиту СССР, за поддержку революционного движения в Германии, Китае, в Кубе и за освобождение Тельмана. Рука об руку шли белые и черные, китайцы, японцы и филиппинцы. Среди демонстрантов одетые в военную форму демобилизованные солдаты, а также тысячи школьников и студентов, пять тысяч юных пионеров. Во главе демонстрантов шли матери узников Скоттсборо. Были мобилизованы несколько тысяч полицейских, вооруженных пулеметами. Параллельная демонстрация организация соопартии имела довольно жалкий вид. Многие рядовые члены соопартии шли в рядах демонстрантов единого фронта.

Англия
ЛОНДОН, 2 (ТАСС). Десятитысячная демонстрация единого фронта прошла с исключительным успехом. Демонстранты впереди несли портреты т.т. Димитрова и Тельмана. Среди демонстрантов был также многочисленный отряд революционных студентов 14 университетов. На митинге с речами выступили Поллит, Том Манн и др. Предложение Поллита отменить братское приветствие рабочим Москвы, демонстрирующим моль Советского Союза перед вождем мирового пролетариата т. Сталиным, было встречено оvationей.

Польша
ВАРШАВА, 2 (ТАСС). Первого мая в Варшаве рабочие крупнейшей предприятий бастовали. Трамваи до полудня бездействовали. Демонстрация социал-фашистских партий происходила под охраной полиции и производила жалкое впечатление малочисленностью и почти полным отсутствием политических лозунгов. В районах Варшавы состоялась многочисленная коммунистическая демонстрация, пытавшаяся проникнуть в центр. В результате ряда стычек с полицией тяжело ранен рабочий Адлер и много легко ранено, преимущественно холодным оружием. Ранен также польский комиссар. Командует Ровенберг трижды выступал с речами перед демонстрантами. Первомайские коммунистические демонстрации состоялись также в Лодзи, Добровском бассейне, Лявове и Вильно. Повсюду против коммунистов выступала вооруженная до зубов полиция. Стычки демонстрантов с полицией носили ожесточенный характер, особенно в Вильно. Коммунистическую демонстрацию в Лодзи возглавлял командант севца Игнасиак.

Япония
ТОКИО, 2 (ТАСС). Вследствие отклонения руководством социалфашистского профобъединения Ниппор Родэ Кумиай Кайги предложения так называемых «левых» профсоюзов демонстраций совместно Первого мая в Токио состоялась два отдельных первомайских шествия. Обе демонстрации в особенности демонстрация «левых» находилась под неуспешным наблюдением полиции. В каждой демонстрации участвовало около четырех тысяч рабочих. Левые выдвинули лозунг повышения зарплат на тридцать процентов, раса и работы безработным, а также призывы к борьбе против фашизма, за равноправие корейских рабочих. В Осака в демонстрации участвовало свыше пятидесяти тысяч рабочих. В Нагойя демонстрация охватила около тысячи рабочих. Арестовано свыше ста демонстрантов. В Кобе имели место несколько столкновений между демонстрантами и полицией. В Токио арестовано по предварительным данным 49 демонстрантов.

ПЕРВОЕ МАЯ НА УКРАИНЕ

ХАРЬКОВ, 2 (ТАСС). Пятьсот тысяч трудящихся демонстрировали на величайшей в Европе площади имени Дзержинского. На правительственной трибуне т.т. Косиор, Постышев, Петровский, Любченко, Чувырин, Балицкий, Попов, Затоский, Делехес, Шлигтер, член исполкома Коминтерна Монмуер, Бауман (секретарь Средазбор ЦК ВКП(б) и другие. Парад приняла командующий войсками УВО тов. Якир. Председатель ВУЦИК тов. Петровский поздравляет бойцов, командиров и всех трудящихся с праздником Первого мая. Тов. Петровский проводит параллель между первомайским праздником в свободной стране строящегося социализма и в капиталистических странах фашизма где пролетариев в этот день встретит резинью везе дубинки, шашки и пули. Тов. Петровский говорит о колоссальных успехах, достигнутых СССР под руководством партии и великого вождя тов. Сталина, в частности об огромных успехах, которых добилась Украина

за последнее время в промышленности и сельском хозяйстве. Исклчительно грандиозное впечатление производит парад, показавший огромный рост обороноспособности страны. В первых рядах демонстрация трудящихся идут рабочие паровозостроительного завода имени Коминтерна, которые к Первому мая поставили на рельсы социалистического транспорта четырехсотый паровоз. С возгласами «Рот-фронт» идет колонна иностранных рабочих. Затем движутся колонны рабочих тракторного завода. Их транспорты с цифрой 145 красноречиво говорят что ХТЗ уже перекрыл свою проектную мощность. За тракторным идут колонны зеволов «Серп и молот», турбогенераторного, гиганта станкостроения, велосамохода и других.

30 тысяч рублей экономии.

Готовясь к Первомайскому празднику Кемеровского химзавода провели работу по сбору рационализаторских предложений. В результате этой работы проведены в жизнь предложения,

находящиеся в стадии разработки. Экономия составила 30 тысяч рублей экономии. Лучшие рационализаторы—работчие—Войтоно, Озолин и Маркович премированы.

СОБРАНИЕ РАБОКОВ И ЧИТАТЕЛЕЙ „КУЗБАССА“

5 мая в 6 часов вечера, в МАЛОМ ЗАЛЕ ДВОРЦА ТРУДА состоится собрание рабкоров и читателей газеты «Кузбасс» предприятий и строек города.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О работе газеты «Кузбасс» и задачи печати.

Коммунист Чеботарев показывает образцы трудовой и партийной дисциплины

Чеботарев И. С. член партии с 1929 года. 24 марта 1933 года в порядке перебриски он стал работать на ТЭЦ. Работал машином на Шахтерском. На ТЭЦ новое дело. Пока еще не была пущена турбина, товарищ Чеботарев вместе с другими монтировал котлы. Потом вникнулся с разными насосами, моторами. День ото дня тов. Чеботареву становилась знакомой вся конструкция установки. Слушая беседы инженеров, старших машинистов о «специалистах», о «напрягах» точнейших установок на электростанции.

20 человек в смене Татарченко, а коммунистов двое: Чеботарев и еще один товарищ. Вся смена работает хорошо. Так отзываются о ней парторг машинного зала тов. Кутяев: образцово работает в смене тов. Чеботарев. Машинист в его смену прятаться, убраться. Пылиться не пайдось. Задача машинистов и помощников в том и состоит, чтобы работать без аварий, держать в чистоте каждый винтик. Это точно выполняет тов. Чеботарев. На вахте установлен такой порядок. За первоначальное плана в расчётной книжке эксплуатационника отмечают премию. Товарищ Чеботарев систематически получает премию 15 процентов от зарплаты, значит, он свое задание выполняет свыше ста процентов.

По аккуратности уплаты членских взносов в партии, профсоюз, по лямкам на партсобрании Чеботарев стоит впереди многих коммунистов. Когда началась займовая кампания, Иван Степанович первый подписался больше, чем на месячный оклад и стал организатором подписки. 100 человек, стоящих в машинном отделении и в водонасосной, к первому маю уже закончили подписку. Иван Степанович Чеботарев хорошо выполняет один из основных пунктов устава: «Как член правящей партии в советском государстве—быть образцом соблюдения трудовой и государственной дисциплины, овладевать техникой своего дела, непрерывно повышая свою производительную долюую квалификацию».

Долгов.

Обзор печати

ВЫПУСКАЮТ И САМИ НЕ ЗНАЮТ ДЛЯ ЧЕГО

(Стенгазета «Связист Кузбасса» орган коллектива конторы связи)

Хорошо налаженная связь между городом и селом играет огромную роль в успешном проведении сева. Почта, телеграф, телефон, радио в этот ответственный период должны работать образцово и четко. Перед стенгазетой «Связист Кузбасса» стоит ответственная задача: мобилизовать коллектив связи на четкое обслуживание весенне-посевной кампании. Борьба за быстрое прохождение почты, наладить бесперебойное телеграфное обслуживание и ликвидировать все недочеты в области связи — вот задача, которую должен разрешить «Связист Кузбасса».

Хорошо налаженная связь между городом и селом играет огромную роль в успешном проведении сева. Почта, телеграф, телефон, радио в этот ответственный период должны работать образцово и четко. Перед стенгазетой «Связист Кузбасса» стоит ответственная задача: мобилизовать коллектив связи на четкое обслуживание весенне-посевной кампании. Борьба за быстрое прохождение почты, наладить бесперебойное телеграфное обслуживание и ликвидировать все недочеты в области связи — вот задача, которую должен разрешить «Связист Кузбасса».

Хорошо налаженная связь между городом и селом играет огромную роль в успешном проведении сева. Почта, телеграф, телефон, радио в этот ответственный период должны работать образцово и четко. Перед стенгазетой «Связист Кузбасса» стоит ответственная задача: мобилизовать коллектив связи на четкое обслуживание весенне-посевной кампании. Борьба за быстрое прохождение почты, наладить бесперебойное телеграфное обслуживание и ликвидировать все недочеты в области связи — вот задача, которую должен разрешить «Связист Кузбасса».

182 ударника сдали техэкзамен

Рабочие Кокостроем вплотную взялись за освоение новой техники строительного и монтажного дела. На сегодня техэкзамен сдали 182 рабочих. Из них 120 на отлично и хорошо и остальные на удовлетворительно.

Рабочие Кокостроем вплотную взялись за освоение новой техники строительного и монтажного дела. На сегодня техэкзамен сдали 182 рабочих. Из них 120 на отлично и хорошо и остальные на удовлетворительно.

Рабочие Кокостроем вплотную взялись за освоение новой техники строительного и монтажного дела. На сегодня техэкзамен сдали 182 рабочих. Из них 120 на отлично и хорошо и остальные на удовлетворительно.

Станов.

Проведем сев на отлично.

Оперативное и конкретное руководство в бригаде — решит успех сева

Фоменко и Воронцов срывають сев

Сверхранний сев в колхозах, обслуживаемых МТС, 30 апреля закончен полностью. Засеяно 307 га (план 300 га).

Сверхранний сев в колхозах, обслуживаемых МТС, 30 апреля закончен полностью. Засеяно 307 га (план 300 га).

Единоличники Ягуновского сельсовета соревнуются на выполнение полевых заданий

В нашем Ягуновском сельсовете имеется 170 единоличных хозяйств. Чтобы знать как единоличники подготовлены к севу, сельсовет через старших десятников организовал массовую проверку, которая показала следующие результаты.

Среди единоличников между десяти дворами заключены договоры на социализацию. Есть пережитое красное знамя, которое 30 апреля на поле Ягуновского сельсовета, посвященного дню Первого мая, будет вручено той десятке, которая показала лучшие подготовленные результаты.

ХРОНИКА

Сто книгонош обслуужают рабочие жилища

Кемсровское отделение Книгоцентра готовится к дню печати. 5 мая все рабочие бараки преобразуются в химзавод, ТЭЦ, мехзавод, Кокостроя и рабочие квартиры горняков Центральной шахты будут обслуужены книгоношами.

116 квалифицированных трактористов.

Заключили работу четырехмесячные курсы по подготовке трактористов для колхозов Кемеровской МТС.

ОБЕСПЕЧИТЬ ТЯГОВОЙ СИЛОЙ ПОСЕВ ПРИГОРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА УГЛЕПЕРЕГОНКИ

Сегодня 4 мая ОРС Углерегонки организует первый выезд пахарей на обработку земли для пригородного хозяйства. В текущем году ОРС'ом Углерегонки будет посеяно 48 1/2 га картофеля и других овощей. Семенами обеспечены.

Тягловой силой к посевной ОРС обеспечен только на 50 проц. С 15 апреля надо было поставить на подкорм 20 лошадей. Начальник строительства т. Фельбербаум, издал приказ о выделении для ОРС'а 20 лошадей, за выполнением чего не проследил. Лошади бы-

ли поставлены на подкорм не с 15, а с 22 апреля и не 20, а только 10 лошадей. Сельхозинвентарь (плуги, бороны, короба и др.) к посевной готовы. Рабочей силой для обработки земли и посадки овощей ОРС обеспечен. В период посевной для пахарей и посевщиков организуется подвозка горячих обедов. Посев по пригородному хозяйству ОРС'а Углерегонки должен быть окончен в срок к 18 мая. Начальник строительства должен немедленно выделить 10 недостающих лошадей. Н. Загородников.

ИЗВЕЩЕНИЯ

4 мая с. г. в 6 ч. 30 м. вечера в малом зале Дворца труда состоится заседание пленума горпрорфсовета со следующей повесткой дня: 1. О перестройке профработы на основе решений 17 партсъезда.

Семинар пропагандистов назначается на 4-е мая в 6 часов вечера в парткабинете по теме «Задачи идейно-политической борьбы партии».

5-е мая объявляется днем партучебы за счет 1-го мая.

На май месяц дни партучебы и дни семинаров пропагандистов останутся так же.

Зам. секретаря ГК ВКП(б) Маранди.

Зам. редактора И. БРАСЛАВЕЦ.

На основании постановления президиума Кемеровского городского совета от 15 апреля 34 года объявляется спис строений по Нахаловке химзавода к 1 июня 34 г. следующих домовладельцев:

Table with 4 columns: №№ домовлад., Фамилия, имя, отчество, №№ домовлад., Фамилия, имя, отчество. Lists names like Торгунаков В. Н., Дуденков А. М., Колмогоров М. Н., Гришин А. И., Цалькин А. А., Лемехов А. З., Останин И. И., Федяев П. А., Нужалин В. М., Мещерякова И. А., Галарин Г. Я., Ляпин Г. И., Морозов и Кашинин, Григорьев Д. Г., Веретин К. А., Креков Г. М., Астачев И. М., Шалева А. М., Кондратьев М. Т., Михайлова М. И., Баландин А. Ф., Головин Е. П., Баландин Ф. Ф., Савельев В. Р., Баландин М. Ф., Кемеровский горкомхоз, Себеков К. К., Лепешкин И. А., Колюковцев П. Ф., Григорьев А. Т., Некрасов А. Г., Соловьев Н. Г., Черновик Г. М., Умерников Б. П., Туев В. Т., Воронков Х. Т., Топильский С. Ф., Шверев К. С., Хрипунова И. И., Сухих И. И., Шелепьев П. Ф., Москваев В. А., Кондриков А. М., Симкина Н. А., Адоменко А. А., Галктионов Ф. И., Балашов Ф. Г., Тимофеев И. И., Голубев И. И., Осипов З. О., Трофименко З. К., Арфанькин А. А., Бардаков М. Е., Соколовский З. С., Соловьев А. А., Золотов А. Т., Киприянов А. С., Давидов И. Г., Белов Ф. Л.